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1. Паспорт фонда оценочных средств (далее – ФОС) 
 
1.1. Планируемые результаты обучения по дисциплине 

Код 
компетенции Наименование компетенции Код и наименование индикаторов достижения 

компетенции 
ПК-1 Способен к организации и ведению 

бухгалтерского финансового, 
управленческого учета и составлению 
бухгалтерской и иной отчетности в 
экономических субъектах 
 

ИПК- 1.1. Осуществляет и контролирует процесс 
формирования учетной информации в системе 
бухгалтерского учета 
ИПК- 1.4. Использует компьютерные программы для 
ведения бухгалтерского учета, информационные и 
справочно-правовые системы 

ПК-2 Способен к организации налогового 
планирования и осуществления  
ведения налогового учета, налоговых 
расчетов и деклараций в 
экономических субъектах 

ИПК-2.1. Организует и координирует процесс ведения 
налогового учета, составляет налоговые расчеты и 
декларации 
ИПК-2.2. Организует налоговое планирование  и 
формирует налоговую политику экономического 
субъекта 

 

1.2. Содержание дисциплины  

№ Тема (раздел дисциплины)  
(в соответствии с РПД) 

Код 
компетенции 

1 Малое предпринимательство как субъект экономики Российской Федерации ПК-1, ПК-2 
2 Особенности ведения бухгалтерского учета и формирования бухгалтерской 

(финансовой) отчетности субъектами малого предпринимательства, применяющими 
общий режим налогообложения 

ПК-1, ПК-2 

3 Упрощенная система налогообложения ПК-1, ПК-2 
 
1.3. Система оценивания по дисциплине 
Дисциплина изучается в течение 7 семестра.  
Форма промежуточной аттестации - зачет. 
 

Шкалы оценки уровня  
сформированности результатов обучения Шкала оценки уровня освоения дисциплины 

Уровневая шкала оценки 
компетенций 

100 бальная 
шкала, % 

100 
бальная 
шкала, % 

5-балльная шкала, 
дифференцированна
я оценка/балл 

недифференц
ированная 
оценка 

допороговый ниже 61 ниже 61 «неудовлетворитель
но» / 2 

 не зачтено 

пороговый 61-85,9 61-69,9 «удовлетворительно
» / 3  

зачтено 

70-85,9 «хорошо» / 4 зачтено 
повышенный  86-100 86-100 «отлично» / 5 зачтено 

 
 

2. Перечень оценочных материалов для проведения промежуточной аттестации 
Контроль и оценка результатов освоения дисциплины осуществляется 

преподавателем в ходе текущего контроля успеваемости (в процессе проведения 
практических занятий, тестирования, опросов).  

В ходе проведения промежуточной аттестации осуществляется контроль и оценка 
результатов освоения компетенций. 

 
Вопросы для подготовки к зачету 

№ Содержание вопроса 
ПК-1 - Способен к организации и ведению бухгалтерского финансового, управленческого учета и составлению 
бухгалтерской и иной отчетности в экономических субъектах 
1.  Перечислите субъекты малого предпринимательства в РФ  

2.  Каковы критерии отнесения субъектов малого предпринимательства к средним предприятиям? 

3.  Каковы критерии отнесения субъектов малого предпринимательства к малым предприятиям? 

4.  Каковы критерии отнесения субъектов малого предпринимательства к микропредприятиям? 

5.  Назовите основные регламенты ведения бухгалтерского учета и формирования бухгалтерской 
(финансовой)  отчетности субъектов малого и среднего бизнеса 
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№ Содержание вопроса 
6.  В чем сущность упрощенных способов ведения бухгалтерского учета? 

7.  В чем сущность упрощенных способов формирования бухгалтерской (финансовой) отчетности? 

8.  Что представляет собой сокращенный рабочий план счетов? 

9.  Назовите специфические особенности простой системы бухгалтерского учета субъектов малого 
предпринимательства  

10.  Назовите специфические особенности упрощенной системы бухгалтерского учета субъектов малого 
предпринимательства 

11.  Представьте структуру бухгалтерского баланса субъектов малого предпринимательства 

12.  Представьте структуру отчета о финансовых результатах субъектов малого предпринимательства 

13.  По какому из перечисленных методов оценки рекомендуется вести учет материалов субъектам малого 
предпринимательства 
А) по стоимости первых по времени приобретения (ФИФО) 
Б) по стоимости каждой единицы материалов  
В) по средневзвешенной (средней) себестоимости 

14.  Субъект малого предпринимательства могут учитывать управленческие расходы 
А) в составе себестоимости продукции (работ, услуг)   
Б) списывать на расходы на продажу 
В) в себестоимости проданных продукции, товаров, работ, услуг полностью в отчетном году их признания 
в качестве расходов по обычным видам деятельности. 

15.  Какой из методов определения  выручки от реализации используется субъектами малого 
предпринимательства 
А) метод начисления 
Б) кассовый метод 
В) метод начисления или кассовый метод в зависимости от применяемой учетной политики 

16.  Какой показатель входит в состав актива бухгалтерского баланса субъекта малого предпринимательства 
А) материальные поисковые активы 
Б) основные средства 
В) материальные внеоборотные активы 

17.  Не позднее скольких дней с даты окончания отчетного периода предоставляется промежуточная 
бухгалтерская (финансовая) отчетность? 
А) 15 
Б) 20  
В) 30  
Г) 60 

18.  Какой показатель входит в состав пассива бухгалтерского баланса субъекта малого предпринимательства 
А) оценочные обязательства 
Б)  отложенные налоговые обязательства 
В) другие долгосрочные обязательства 

19.  Какой показатель не входит в состав отчета о финансовых результатах субъекта малого предпринимательства 
А) валовая прибыль 
Б) прочие доходы 
В) выручка 
Г) расходы по обычным видам деятельности 

20.  Показатель «Расходы по обычным видам деятельности» в отчете о финансовых результатах субъекта малого 
предпринимательства включает в себя 
А) текущий налог на прибыль 
Б) уплата акцизов 
В) управленческие расходы 
Г) уплата налога на добавленную стоимость 

ПК-2 - Способен к организации налогового планирования и осуществления  ведения налогового учета, налоговых 
расчетов и деклараций в экономических субъектах 
21.  Назовите основные регламенты ведения налогового учета и формирования налоговой отчетности 

субъектов малого и среднего бизнеса 
22.  Дайте определение специального налогового режима 

23.  Перечислите особенности ведения налогового учета по НДС субъектов малого предпринимательства, 
применяющих общий режим налогообложения 

24.  Перечислите особенности ведения налогового учета по налогу на прибыль субъектов малого 
предпринимательства, применяющих общий режим налогообложения 

25.  Перечислите особенности ведения налогового учета по НДС субъектов малого предпринимательства, 
применяющих упрощенную систему налогообложения 

26.  Перечислите условия применения упрощенной системы налогообложения субъектами малого 
предпринимательства 

27.  Назовите объекты налогообложения при применении упрощенной системы налогообложения субъектами 
малого предпринимательства 

28.  Какой алгоритм формирования налоговой базы  при применении упрощенной системы налогообложения 
субъектами малого предпринимательства с объектом налогообложения «доходы»? 

29.  Какой алгоритм формирования налоговой базы  при применении упрощенной системы налогообложения 
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№ Содержание вопроса 
субъектами малого предпринимательства с объектом налогообложения «доходы минус расходы»? 

30.  Назовите ставку налогообложения при применении упрощенной системы налогообложения субъектами 
малого предпринимательства с объектом налогообложения «доходы» и порядок ее дифференциации 

31.  Назовите ставку налогообложения при применении упрощенной системы налогообложения субъектами 
малого предпринимательства с объектом налогообложения «доходы минус расходы» и порядок ее 
дифференциации 

32.  При каких условиях при применении упрощенной системы налогообложения субъектами малого 
предпринимательства с объектом налогообложения «доходы минус расходы» применяется минимальная 
ставка 1%? 

33.  Расскажите о специфике налогового учета расходов на приобретение основных средств и 
нематериальных активов при применении упрощенной системы налогообложения субъектами малого 
предпринимательства с объектом налогообложения «доходы минус расходы» 

34.  Расскажите о порядке уплаты единого налога при применении упрощенной системы налогообложения 
субъектами малого предпринимательства с объектом налогообложения «доходы минус расходы» 

35.  Расскажите о порядке уплаты единого налога при применении упрощенной системы налогообложения 
субъектами малого предпринимательства с объектом налогообложения «доходы» 

36.  Какие установлены сроки уплаты авансовых и окончательных платежей при применении упрощенной 
системы налогообложения субъектами малого предпринимательства?  

37.  В какие сроки, и с какой периодичностью предоставляется налоговая декларация при применении 
упрощенной системы налогообложения субъектами малого предпринимательства? 

38.  Что относится к специальным налоговым  режимам, применяемыми субъектами малого 
предпринимательства сферы сервиса: 
А) упрощенная система налогообложения; 
Б) системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов 
деятельности; 
В)  открытие специальных экономических зон. 
Г) упрощенная система налогообложения; системы налогообложения в виде единого налога на вмененный 
доход для отдельных видов деятельности; патентная система налогообложения 

39.  Какое условие не является условием для перехода на упрощенную систему налогообложения 
А) о величине дохода; 
Б) о первоначальной величине капитала; 
В) о видах деятельности; 
Г) о структуре организации 

40.  В упрощенной системе налогообложения предусмотрен льготный порядок учета 
А) произведенных расходов на основные средства; 
Б) расходов на приобретение материальных ценностей и нематериальных активов; 
В) расходы на оплату труда. 

41.  Возврат на общий режим налогообложения после применения упрощенной системы налогообложения 
осуществляется 
А) принудительно; 
Б) добровольно; 
В) добровольно или принудительно, в случае утраты права на применение УСНО 

42.  Объект налогообложения при упрощенной системе налогообложения устанавливается 
А) в соответствии с требованиями федерального законодательства; 
Б) местными налоговыми органами; 
В) налогоплательщиком 

 
 
 
 
 
 


